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VARIANTA E

1. Produsul dintre temperatura si densitatea unui gaz ideal este constant in transformarea: (6 pct.)

a) generald; b) in nici un fel de transformare; c) izoterma: d) izocor; ¢) adiabatd; f) izobara.

2. Un conductor cu rezistenia de 5Q este parcurs in 50 de secunde de un numér de 2-10%electroni.
Tensiunea electrici intre capetele conductorului este: (sarcina electronului este de 1,6-1 07°C) (6 pet.)

a) 18V; b) 2V; ¢) 32V; d) 20V; e) 40V; f) 0,2V.

3. Un corp este ridicat vertical in sus cu ajutorul unui fir. Cu ce acceleratie trebuie efectuatd ridicarea,
pentru ca tensiunea din fir sa fie egala cu greutatea corpului? (6 pet.)

a) 56m/s*; b) 1m/s’; ¢) 10m/s’; d) Om/s*; €) 9,8 m/s’; ) g.

4. O cantitate de gaz ideal monoatomic (C, =3R/2) se destinde izobar. Raportul dintre lucrul mecanic
efectuat si caldura primita in timpul acestui proces este: (8 pet.)

a) 50%; b) 40%; ¢) 1%; d) 12%; e) 77%:; f) 41%.

5. Se leagd n rezistente identice, mai intdi in serie si apoi in paralel. Raportul dintre rezistentele
echivalente in cele doua cazuri este: (8 pct.)
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6. Spatiul total stribatut de un corp in cadere liberd, care in ultimele 4 secunde parcurge 400m, este
(g =10m/s’ ) : (8 pet.)

a) 815m; b) 370m; ¢) 700m; d) 750m; e) 740m; f) 720m.

7. Doua fire conductoare drepte, paralele si foarte lungi se afld in aer la distanta de 20cm unul de altul.
Firele sunt parcurse in acelasi sens de curenfi egali cu 2A. Inductia magnetica la jumatatea distantei

dintre fire este (permeabilitatea magnetica a aerului este y, = 47l 07 N/A?): (4 pet.)
a) 8:10°T;b) 87:10°T ;¢) 47-10°T:d) 27-10°T;e) OT; f) 4-10°T.

8. Randamentul unei masini termice ideale care functioneaza dupa un ciclu Carnot este de 20%. Cat devine
randamentul dacd temperatura sursei calde creste de doud ori, iar cea a sursei reci riméne constanta?

(4 pct.)
a) 50%; b) 60%; c) 90%; d) 40%; ¢) 80%; f) 55%.
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10.

11.

Se consider# un circuit format dintr-un rezistor legat la o sursd cu t.e.m. E =2V si cu rezistenta internd
nenuld. Care este tensiunea pe rezistor stiind ca puterea disipatd pe acesta este maxima? (4 pet.)

a) nu se poate calcula; b) 5V;¢) 1V;d) 1,5V;e) 0,1V: f) 2V.

In SI fluxul magnetic se mésoari in: (4 pet.)

a) V/m; b) Wb; ¢) N/m; d) N/A?; e) T; f) A/m.

Un motociclist se deplaseazi intre doud localititi astfel: pe prima jumatate a distantei cu viteza
v, =20m/s, iar pe cealaltd jumaitate cu viteza v, =30m/s. Viteza medie a motociclistului pe intreaga

- distanti este: (4 pet.)
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

a) 100km/h; b) 15m/s; ¢) 18m/s; d) 25mV/s; e) 24m/s; f) 70km/h.

Expresia energiei cinetice pentru un corp de masa m si viteza v este: (4 pet.)
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Un corp atérnat de un resort cu constanta elasticd 10N/m produce alungirea x,. Acelasi corp, atirnat de
un resort cu constanta elasticd SON/m produce alungirea x, . Raportul x, /x, este: (4 pet.)

a)4; b) 0,15; ¢) nu se poate calcula; d) 1/50; e) 1/5; f) 0,25.

Un cilindru vertical inchis la capete este separat in doud compartimente printr-un piston mobil de volum
neglijabil. In cele doud compartimente se afla mase egale din acelasi gaz ideal, la aceeasi temperatura 7, .

La echilibru, raportui volumelor celor doud compartimente este n=3. Care va fi raportul volumelor,
dacd temperatura comuna creste la 47, /37 (4 pet.)

a) \/5/3;b) \/E—l;c) \/E;d) \/5+1;e)nusepoatecalcula;f)l

Un fir de nichelina cu rezistivitatea p=4-107Q-m si sectiunea transversald S =5-10"m’ este parcurs
de un curent cu intensitate / =0,2A atunci cand la capetele lui se aplica o tensiune de 3,2V. Lungimea
conductorului este: (4 pet.)

a) 22m; b) 23m; c) 18m; d) 30m; ¢) 21m; f) 20m.

Lucrul mecanic este o mérime fizica (4 pct.)

a) scalard si se masoard in W; b) vectoriald si se mésoara in W; c) scalard $i se masoard in N;
d) vectoriala si se masoard in C.P.; €) vectoriala si se misoara in J; f) scalara si se masoara in J.

In ce transformare a gazului ideal, variatia energiei interne este nula? (4 pet.)

a) Adiabatd; b) Izobar3; c¢) Izoterma; d) Generali; €) Nu exista o astfel de transformare; f) [zocora.

In S unitatea de masura pentru caldura specifica la presiune constanta este: (4 pet.)

J J J P J J
8) ——3b) =:¢) —:d) ——:e) —; f) :
kg-K K kg kg-K Pa mol-K
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